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UVODNA RIJEČ GRADONAČELNICE 

 

Preuzimanje ove časne dužnosti sa sobom nosi niz teškoća koje me nisu iznenadile. Grad sam 

zatekla u visokom zaduženju, kako kreditnom, tako i po tekućem računu.  

Turistička sezona, kao glavni generator kolanja novca bila je relativno uspješna, obzirom da 

smo se nalazili usred pandemijske krize, da su nam dva hotela bila zatvorena, a ACI marina je 

radila znatno smanjenim kapacitetom. Grad je sukladno tome i svoja potraživanja prema 

korisnicima javnih površina i zakupcima zaključcima smanjivao, čime je pokazao socijalnu 

osjetljivost i razumijevanje prema poduzetnicima. Prometni kaos, koji je naslijeđena boljka, 

nastojali smo vatrogasnim rješenjima umanjiti, a po završenoj sezoni prionuli smo na planiranje 

novih i boljih rješenja.  

KTD Hober zatečen je u teškom i neorganiziranom stanju, potkapacitiran i zapleten u loše 

međuljudske odnose. Mišljenja sam kako je čisto i zdravo komunalno društvo odraz stanja 

Grada. Stoga sam odlučila u novoj godini raspisati natječaj za direktora, kako bi prestala praksa 

imenovanja te kako bi novoizabrana osoba mogla imati legitimitet, kako u javnosti, tako i među 

djelatnicima. Na svim razinama potrebno je napraviti iskorak, kako u opremanju, tako i u 

funkcioniranju društva. 

U Kori imamo kadrovski problem. Nemamo direktora koji je tu puno radno vrijeme, a jedna od 

preostale dvije djelatnice uskoro ide na porodiljni dopust. Jačanje Kore bit će naša velika misija.  

Gradske su ustanove radile u dobroj komunikaciji s Gradom, izuzev Gradskog vrtića čija se 

ravnateljica ne može nikako složiti s članicama Upravnog vijeća što naslućuje na teškoće koje 

zajedno moramo prevladati.  

Od samog početka rada inzistiram na transparentnosti, natječajima, i u tome ću ustrajati. 

Radilo se na preustroju gradske uprave, pri čemu je najvažnije provesti natječaj za pročelnike. 

Također je potrebno provesti bolje kanale komunikacije prema kotarima i mjesnim odborima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
















































